



નવજોતસિંહ સિદ્ધુ નરેન્દ્ર મોદી પીએમ પદ માટે કોંગ્રેસથી નારાજ દેશવાસીઓની પહેલી પસંદ

મહેબૂબાએ અનંતનાગથી પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભર્યું

૨૦ દિવસથી કામકાજ છોડીને ચુપચાપ બેસી ગયા પંજાબના મંત્રી નવજોત સિંહ સિદ્ધુ છેલ્લાં ૨૦ દિવસથી કામકાજ છોડીને ચુપચાપ બેસી ગયા છે. તેમનો કોંગ્રેસના કોઈ પણ નેતા સાથે સંપર્ક નથી એવી માહિતી સૂત્રો પાસેથી મળી છે. સૂત્રો એ કહ્યું કે કોંગ્રેસથી નારાજ થવાનું વધુ એક કારણ તેમને મળી ગયું છે. સિદ્ધુની પત્ની નવજોત કોરને તેમની પસંદગીની ચંદીગઢ સીટ પરથી ટિકિટ આપવાની કોંગ્રેસે ના પાડી દીધી છે. આ સીટ પરથી કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા પવન બંસલને ઉમેદવાર બનાવ્યા છે. પહેલાં ચર્ચા હતી કે નવજોત કોરને અમૃતસર સીટ પરથી ટિકિટ મળી શકે છે, જ્યાંથી અમરિંદર સિંહે ૨૦૧૪ની સાલમાં લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપના અરૂણ જેટલીને હરાવ્યા હતા. પરંતુ આ ચર્ચાઓ પર પણ ત્યારે પૂર્ણવિરામ મુકાઈ ગયું જ્યારે મંગળવારની રાત્રે કોંગ્રેસે અમૃતસર લોકસભા સીટ પરથી ગુરજોત સિંહ ઓજાવાને ટિકિટ આપી દીધી.

૨૦૧૪ની સાલમાં અમૃતસરથી અરૂણ જેટલીને ઉમેદવાર બનાવ્યા બાદ નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ ભારતીય જનતા પાર્ટી છોડી દીધી હતી. સિદ્ધુએ પંજાબ વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલાં કોંગ્રેસ પાર્ટીનો હાથ ધારી લીધો હતો. કહેવાય છે કે મોજામાં કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીની રેલીમાં તેમને બોલવા માટે આમંત્રિત ના કરતાં તેઓ નારાજ છે. તેની સાથે જ તેમના નજીકના સૂત્રોએ કહ્યું કે તેઓ એ વાતથી પણ નારાજ છે કે તેઓ છત્તીસગઢ માટે પાર્ટીના સ્ટાર પ્રચારકોની યાદીમાં નથી.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની લોકપ્રિયતા આજે પણ અકબંધ રહી છે. દેશના મોટા ભાગના લોકોની પહેલી પસંદ હજુ પણ નરેન્દ્ર મોદી બનેલા છે. ગૃહિણિઓની વચ્ચે કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીની લોકપ્રિયતા પણ ઓછી નથી પરંતુ રાહુલ હજુ પણ મોદી કરતા ખુબ પાછળ દેખાય છે. સમાજના દરેક વર્ગના લોકોમાં મોદીની લોકપ્રિયતા આજે પણ અકબંધ રહી છે. ગૃહિણિઓમાં રાહુલની લોકપ્રિયતા મોદી કરતા ઓછી છે પરંતુ અંતર અન્ય વર્ગ કરતા ઓછા રહેવાના કારણે આ મામે કોંગ્રેસના લોકો થોડીક રાહત લઈ શકે છે. હાલમાં જ સીવોટર આઈએએનએસ દ્વારા કરવામાં આવેલા સર્વેમાં ૬૩.૬ ટકા ભેજોજગાર યુવાનો પણ નરેન્દ્ર મોદીથી પ્રભાવિત છે. દેશના આગામી વડાપ્રધાન તરીકે મોદીને જોવા માટે ઉત્સુક છે. આ ગંમાં માત્ર ૨૬ ટકા લોકો રાહુલ ગાંધીને તેમની પહેલી પસંદ તરીકે જુએ છે. બીજા બાજુ ૪૩.૩ ટકા સ્થાનિક મહિલાઓ માને છે કે મોદી દેશના વડાપ્રધાન તરીકે રહેવા જોઈએ. જ્યારે ૩૭ ટકા કરતા વધારે મહિલા રાહુલ ગાંધીને વડાપ્રધાન તરીકે જોવા માટે ઉત્સુક છે. ગૃહિણિઓમાં રાહુલની લોકપ્રિયતા પણ ઓછી નથી. મોદીની લોકપ્રિયતા ગૃહિણિઓમાં અન્ય વર્ગ કરતા ઓછી છે. સરકારી કર્મચારીઓમાં મોદીની લોકપ્રિયતા વધારે છે. સરકારી કર્મચારીઓમાં ૬૧.૧

ટકા જેટલા સરકારી કર્મચારીઓ મોદી પર પૂર્ણ વિશ્વાસ ધરાવે છે. સાથે સાથે તેમને ફરીથી વડાપ્રધાન તરીકે જોવા માટેની ઈચ્છા રાખે છે. આવી જ રીતે રાહુલ ગાંધીને પસંદ કરવાના સરકારી કર્મચારીઓની ટકાવારી ૨૬ ટકાની આસપાસ છે. સ્થાનિક મહિલાઓ ઉપરાંત ભૂમિ વગરના શ્રમિક અને મજૂરો પણ એવા છે જેમાં મોદીની લોકપ્રિયતા વધારે છે. આ વર્ગને રાહુલ ગાંધી પણ આકર્ષિત કરી રહ્યા છે પરંતુ મોદી સામે અહીં પણ રાહુલ દેખાતા નથી. ભૂમિ વગરના શ્રમિકની ગણતરી કરવામાં આવે તો ૩૫.૪ ટકા મતદારો રાહુલને જોવા માટે ઉત્સુક છે. જ્યારે મોદી અહીં પણ ૪૮.૨ ટકા લોકોની પહેલી પસંદ બનેલા છે. આશરે ૩૫ ટકા સામાન્ય મજૂરો રાહુલ ગાંધીને વડાપ્રધાન તરીકે જોવા માટે ઉત્સુક છે પરંતુ ૪૮.૮ ટકા આ ગંના લોકો પણ મોદીને વડાપ્રધાન તરીકે જોવા માટે ઈચ્છુક છે. દેશમાં ચૂંટણી માહોલ છે ત્યારે દરરોજ હવે નવા નવા તારણ સપાટી પર આવી રહ્યા છે. દરરોજ પ્રવાહ પણ બદલાઈ રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં રાહુલ પણ ઘાવેદાર તરીકે ઉભરી રહ્યા હોવાની વાત કોંગ્રેસના નેતાઓ કરી રહ્યા છે. નરેન્દ્ર મોદી અને રાહુલ સહિત તમામ રાજકીય પક્ષો હાલમાં ચૂંટણી પ્રચારમાં લાગેલા છે. માહોલ પોતાની તરફણમાં કરવાના પ્રયાસો જારી છે.

ગૃહિણિમાં રાહુલ પણ લોકપ્રિયતામાં પાછળ નથી પરંતુ મોદી કરતા બધા વર્ગમાં લોકપ્રિયતા મામલે ખુબ પાછળ

રાજકીય પક્ષો ચૂંટણી જીતવા દિગ્ગજ નેતાઓ બે બેઠક પરથી પહેલા પણ ચૂંટણી લડ્યા છે માટે પોતાના રથ પર સવાર

લોકસભા ચૂંટણીને લઈને તમામ રાજકીય પક્ષો અંતિમ તૈયારીમાં લાગેલા છે. ચૂંટણી જીતવા માટે તમામ મોટા પક્ષો અને ગઠબંધન પોત પોતાના રથ પર સવાર થઈ ગયા છે. જો કે મુખ્ય મુદ્દાઓ પર હજુ ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું નથી. ઉત્તરપ્રદેશ સહિત દેશના તેમજ રાજ્યોમાં એકબાજુ ભારતીય જનતા પાર્ટીના નેતામંત્રીઓને એનડીએ રાષ્ટ્રવાદના મુદ્દા પર ચૂંટણી જીતવા માટે તૈયાર છે. જ્યારે બીજી બાજુ રાષ્ટ્રવાદનો મુકાબલો કરવા માટે કોંગ્રેસના નેતૃત્વમાં યુપીએ દ્વારા ગરીબી પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવ્યું છે. આ વખતેની ચૂંટણી જીતવા માટે કોંગ્રેસની શક્યતા છે. હજુ સુધી કરવામાં આવી રહેલા સર્વેમાં કોઈ પાર્ટીને બહુમતિ મળી રહી નથી. જો કે એનડીએ સરકાર બનાવવાની સ્થિતિમાં દેખાઈ રહી છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ ઉત્તરપ્રદેશ સહિત દેશના તમામ રાજ્યોમાં પ્રચારમાં તમામ મુદ્દા ઉઠાવી રહી છે. ભાજપને હાલમાં સ્થાનિક સમસ્યાઓની ચિંતા

નથી. સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક અને પાકિસ્તાન સામે કાર્યવાહીના મુદ્દાને ભાજપના લોકો જોરદાર રીતે ચાલવી રહ્યા છે. વાપુસેનાના વિંગ કમાન્ડર અભિનંદનના મુદ્દાને ખુબ જોરદાર રીતે રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. દરેક વ્યક્તિના એક બંધ ખાતા, વીજળી કનેક્શન, ગેસ કનેક્શનજેવા મુદ્દા પર ભારતીય જનતા પાર્ટી પ્રચારમાં વ્યસ્ત છે. ભાજપના ભાષણમાં તો રામ મંદિર સહિતના મુદ્દાનો પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવી રહ્યો છે. કોંગ્રેસના નેતૃત્વમાં યુપીએ ગરીબી પર ભાર મુકી રહી છે. રાહુલ ગરીબી હટાવોનો નારો આપ્યો છે. રાહુલ ગાંધી ૨૨ લાખ લોકોને વાત મહિનાની અંદર રોજગારી આપવાની વાત કરી રહ્યા છે. તે પહેલા તમામના બેંક ખાતામાં ૭૨ હજાર રૂપિયા ઉમેરી દેવાની વાત કરી રહ્યા છે. તેઓ પાકના યોગ્ય ભાવ આપવાની વાત કરી રહ્યા છે. ઉદ્યોગોને વેગ આપવાની વાત કરી રહ્યા છે. બીજી બાજુ કેટલાક દશકો બાદ સમાજવાદી પાર્ટી અને બહુજન સમાજવાદી પાર્ટી એક સાથે છે.

સર્જવા માટે આવા નેતાઓ એક કરતા વધારે સીટ પર ચૂંટણી લડે છે. આ જ કારણસર મોદીએ વર્ષ ૨૦૧૪માં એક કરતા વધારે સીટ પર ચૂંટણી લડી હતી. હવે રાહુલ ગાંધી બે સીટો પર ચૂંટણી લડવા જઈ રહ્યા છે. કેરળમાં કોંગ્રેસની લીડ મેળવી લેવા માટે આવા પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યા છે. તમામ લોકો જોઈ કે વર્ષ ૧૯૫૭માં વાજપેયીએ બદવામપુર, મથુરા અને લખનોમાંથી ચૂંટણી લડી હતી. બદવામપુરમાંથી જીતી ગયા હતા. વર્ષ ૧૯૮૧માં વાજપેયી વિદિશા અને લખનોમાંથી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. ત્યારબાદ વર્ષ ૧૯૮૬માં લખનો અને ગાંધીનગરમાંથી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. નરેન્દ્ર મોદી પણ વર્ષ ૨૦૧૪માં વડોદરા અને વારાણસીમાંથી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. બંને જગ્યાએ જીતી ગયા હતા. મોરેથી વડોદરા સીટ છોડી દીધી હતી. ઈન્દિરા ગાંધીએ વર્ષ ૧૯૮૦ના દશકમાં કોંગ્રેસને બીજી વખત સત્તા પર લાવવામાં સફળ રહ્યા હતા. એ વખતે તેઓએ આંધ્ર પ્રદેશના મેડક અને રાયબરેલીમાંથી ચૂંટણી લડી હતી. ઈન્દિરા ગાંધી બંને સીટો પર જીતી ગયા હતા. મોરેથી મેડક સીટ છોડી દીધી હતી. સોનિયા ગાંધી પણ વર્ષ ૧૯૮૬માં અમેદી અને બેલ્લારીમાંથી ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. સોનિયા ગાંધીએ પણ બંને સીટો પરથી ચૂંટણીમાં જીત મેળવી હતી. મોરેથી બેલ્લારી સીટ છોડી દીધી હતી. મુલાયમ સિંહ યાદવ પણ વર્ષ ૨૦૧૪માં આજમગઢ અને ચૈનપુરમાંથી ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતર્યા હતા. મુલાયમને પણ બંને સીટો પર

ચૂંટણી નજીક છે ત્યારે જમ્મુ-કશ્મીરના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી મહેબૂબા મુક્તિએ એક મોટું નિવેદન આપ્યું છે. મહેબૂબા મુક્તિએ કહ્યું કે, જો અમિત શાહ ૩૫-એ અને ૩૭૦ પર ડેડલાઈન આપી રહ્યા છે, તો અમારી પાર્ટી પણ એક ડેડલાઈન આપે છે. અમે જમ્મુ-કશ્મીરના વિલીનીકરણની સંધિ ખતમ કરવાની ડેડલાઈન આપીએ છીએ. મહેબૂબા મુક્તિએ આજે જમ્મુ-કશ્મીરના અનંતનાગથી પોતાનું નામ ઉમેદવારી પદ તરીકે નોંધાવ્યું છે. મહેબૂબા મુક્તિએ એવું પણ કહ્યું કે, અમિત શાહ દિવાસ્વપ્ન જોઈ રહ્યા છે કે તેઓ કલમ ૩૭૦ને ખતમ કરશે. પીએમ મોદીને આશા છે કે આનાથી પાકિસ્તાન ખતમ થઈ જશે. દેશ આગળ વધીને રોજગારી, મોઘવારી જેવા મુદ્દે વાતચીત કરવા માગે છે પણ ભાજપ હજુ પાકિસ્તાન સિવાય બીજી કંઈ નથી વિચારી રહી. આ ચૂંટણીમાં મૂળ મુદ્દાઓ ભૂલીને તેઓ ભાગલા પાડવાની રાજનીતિ કરી રહ્યા છે. જમ્મુ-કશ્મીરમાં પીડીપીના નેતા મહેબૂબા મુક્તિએ આપેલા વિવાદિત નિવેદનથી રાજકીય વાતાવરણ તંગ જોવા મળી રહ્યું છે. મહેબૂબા મુક્તિએ એક રેલીને સંબોધન કરતા કહ્યું હતું કે, તેમની પાર્ટી સત્તામાં આવશે તો ભદ્રન્ધ્ર અને જમાત-એ-ઈસ્લામી પરથી પ્રતિબંધ હટાવી લેવામાં આવશે.

પોલીકેબ ઈન્ડિયા લિમિટેડ આઈપીઓ આવતીકાલે ખુલશે અને ૯મીએ બંધ કરશે

‘પોલીકેબ’ બ્રાન્ડ હેઠળ વાયર અને કેબલ તથા ફાસ્ટ મુવિંગ ઈલેક્ટ્રિકલ્સ ગ્રૂપ્સ (“એકએમસીજી”)ના ઉત્પાદન અને વેચાણના વ્યવસાયમાં સંકળાયેલી પોલીકેબ ઈન્ડિયા લિમિટેડ (“કંપની”)એ ૫ એપ્રિલ, ૨૦૧૯ના રોજ ઈકિવટી શેરની એની ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફરિંગ (“આઈપીઓ”) પ્રસ્તુત કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરે છે. આઈપીઓમાં કંપનીનાં રૂ. ૪,૦૦૦ નિલિયન સુધીનાં ઈકિવટી શેરનો ફેશ ઈશ્યૂ (“ફેશ ઈશ્યૂ”) તથા

ઈન્વેસ્ટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ, પ્રમોટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ, પ્રમોટર ગ્રુપ સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ અને ઈન્વિડિયુઅલ સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ, જેઓ સંયુક્તપણે “સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ” દ્વારા રૂ. ૧૦ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતાં ૧૭,૫૮૨,૦૦૦ ઈકિવટી શેર (“ઈકિવટી શેર”) સામેલ છે. ઓફરમાં લાયકાત ધરાવતા કર્મચારીઓ (“એમ્પ્લોયી”) પ્રસ્તુત કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરે છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેર ઈસ્યુ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેર ઈસ્યુ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેર ઈસ્યુ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેર ઈસ્યુ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેર ઈસ્યુ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે.

મહેસાણા લોકસભાના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર એ. જે. પટેલ ઉમેદવારી પત્ર ભરવા કલેક્ટર કચેરીએ ખુલ્લી જામમાં સરવસ આકારે મહેસાણા હાઈવે માટેના ચાર રસ્તાથી ખુલ્લી જામમાં નિકળ્યા હતા. તે પ્રસંગેની તસવીરમાં પ્રદેશ કોંગ્રેસના ઉપ પ્રમુખ માયાબેન દેવે મહેસાણા જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ, રાજુભાઈ દરબાર, પૂર્વમંત્રી કિરીટભાઈ પટેલ નજરે પડે છે. ઠેરઠેર મહેસાણા શહેરમાં બી. કે. રોડ, રાજમહેલ રોડ સરદાર પટેલની પ્રતીમાને આંટી પહેરાવી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

માલપુરના મહીયાપુર પાટિયા નજીક કારમાં શોર્ટસર્કિટથી આગ લાગતા ખાખ

અરવલ્લી જિલ્લામાં ઉનાળાની શરૂઆત થતાની સાથે કારમાં ગરમીના કારણે અને શોર્ટસર્કિટથી વાહનોમાં આગ લાગવાના અનેક બનાવો બની રહ્યા છે. તદ્દઉપરાંત સીએનજી ક્રીટ ધરાવતા વાહનોમાં મોટા પ્રમાણમાં વધારો થયો છે. સીએનજી ગેસથી ચાલતા વાહનો જીવતા વાહનો જીવતા બોમ સમાન એનેકકાર જીલ્લામાં રોડ પરથી પસાર થતા ચાલુ વાહને સળગી ઉઠાવાની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે. કેટલાક વાહનચાલક હલકી ગુણવત્તાવાળી સીએનજી ક્રીટ વાહનોમાં લગાવી વાહનો હંકારી લોકોના જીવ જાંબમાં મૂકી રહ્યા છે. ધનસુરા-માલપુર રાજ્યપોલીસ પુર્ પાટિયા નજીક પસાર થતી કારમાં શોર્ટ સર્કિટથી આગ લાગતા કારચાલક હર્ષદભાઈ પટેલ (રહે, સુરાના પહાડીયા) સમયસૂચકતા વાપરી કારમાંથી બહાર નીકળી જતા આબાદ બચાવ થયો હતો. કાર આગમાં બળીને ખાખ થઈ ગઈ હતી.

કંપની સમાચાર મેટ્રોપોલિસ હેલ્થકેર લિમિટેડે ૨૬ એન્કર રોકાણકારોને ઈકિવટી શેરદી ૩. ૮૮૦નાં ભાવે રૂ. ૫૩૦ કરોડનાં શેર ફાળવ્યાં

આઈપીઓ ૦૩ એપ્રિલ, ૨૦૧૯નાં રોજ ખુલશે અને ૦૫ એપ્રિલ, ૨૦૧૯નાં રોજ બંધ થશે : પ્રાઇસ બેન્ડ : ઈકિવટી શેરદી ૩. ૮૭૦થી રૂ. ૮૮૦ સુધી, ૩ એપ્રિલ, ૨૦૧૯: ભારતમાં ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૮ સુધી આવકની દ્રષ્ટિએ અગ્રણી ડાઈ-નોસ્ટ્રિક્ટ કંપનીઓમાંની એક મેટ્રોપોલિસ હેલ્થકેર લિમિટેડ (“કંપની”) (સ્ટોક એન્ડ એન્ડ સુલિવન) એ ૦૩ એપ્રિલ, ૨૦૧૯નાં રોજ ઈકિવટી શેરની ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફરિંગ (“આઈપીઓ”) લાવવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી છે. કંપનીએ ઈકિવટી શેરદી ૩. ૮૮૦નાં ભાવે (અપર પ્રાઈસ બેન્ડ પર) ૨૬ એન્કર રોકાણકારોને ૬,૦૨૩,૩૨૩ રૂ. ૫૩૦.૦૫ કરોડ (રૂ. ૫,૩૦૦.૫ નિલિયન)નાં ઈકિવટી શેરની ફાળવણી કરી છે. આઈપીઓમાં રૂ. ૨ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતાં ૧૩,૬૮૫,૦૮૫ (“ઈકિવટી શેર”) સામેલ છે, જેમાં ડો. સુશિલ કુભાઈ શાહનાં ૬,૨૭૨,૩૩૫ ઈકિવટી શેર (“પ્રમોટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ”) અને સીએ લોટસ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ (“ઈન્વેસ્ટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર્સ”) દ્વારા ૭,૪૧૨,૭૪૦ ઈકિવટી શેર સુધીની ઓફર ફોર સેલ (ઓએફએસ) સામેલ છે. ઓફરમાં લાયકાત ધરાવતાં કર્મચારીઓ (“એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન”) માટે સબસ્ક્રિપ્શન માટે ૩૦૦,૦૦૦ ઈકિવટી શેરનું રિઝર્વેશન સામેલ છે. એમ્પ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શનને બાદ કરતાં ઓફર હવે પછી “ચોખ્ખી ઓફર” તરીકે ઓળખાય છે અને આ પ્રકારની ચોખ્ખી ઓફરમાં ૧૩,૩૮૫,૦૮૫ ઈકિવટી શેર સામેલ છે. બિડ/ઓફર તારીખ ૦૫ એપ્રિલ, ૨૦૧૯નાં રોજ બંધ થશે. ઓફરની પ્રાઈસ બેન્ડ ઈકિવટી શેરદી ૩. ૮૭૦થી રૂ. ૮૮૦ છે. બિડ્સ લખવાનું ૧૭ ઈકિવટી શેરનાં લોટમાં કરી શકશે અને પછી ૧૭ ઈકિવટી શેરનાં ગુણકમાં કરી શકે છે. ઈકિવટી શેર બીએસઈ અને એનએસઈ (“સ્ટોક એક્સચેન્જસ”) પર લિસ્ટ કરશે.

રોક પકડી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ૧૦ લાખથી વધુની રકમ હોવાથી જાણ કરાઈ હતી. ઈન્કમેટલ વિભાગ દ્વારા પણ કાર માલિકની આજે સવારથી જ પુષ્ટિ કરવામાં આવી છે. રમિયાલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે તપાસ કરાઈ હતી પરંતુ હજુ ઈન્કમેટલ ડિપાર્ટમેન્ટને પણ પુરો સંતોષ ન થયો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. હવે આ રકમ ઈન્કમેટલ વિભાગ દ્વારા સીઝ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પહેલાં કારમાં સવારે વેપારી અને સહકારી શ્રેય સાથે સંકળાયેલો હોવાનું જણાવ્યું હતુ. આ રકમ પણ સહકારી સંસ્થાની હોવાનો દાવો કર્યો હતો. તંત્ર દ્વારા હાલ સઘન તપાસ ચાલી રહી છે.

વેટયોરી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ એન. સી. ફૂલતરિયાએ રાજકોટ ખાતે એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં જસદણ ખાતે રહેતા દિનેશ બી બાંબણિયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે. વેટ અધિકારીએ નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ દિનેશ બી બાંબણિયાએ રાજકોટના ન્યૂ જાગના મેઈન રોડ પર આવેલી કેડિટ કોર્નરમાં શ્રીનાથજી કોટલિક પ્રાઈવેટ લિમિટેડ નામની કંપની શરૂ કરી હતી. આ કંપનીમાં તેઓ રૂ ની ગાંસડીઓનું ખરીદ અને વેચાણ કરતા હતા. આ કંપનીમાં દિનેશ બાંબણિયા ડાયરેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવે છે. શ્રીનાથજી કોટલિક કંપનીએ વર્ષ ૨૦૧૦ થી ૨૦૧૪ દરમિયાન કરેલા વેપારના રૂ ૭૩.૨૫ કરોડનો વેરો સરકારી નિજોરીમાં જમા કરાવવાનો હતો. વેટ વિભાગે કંપનીના ડાયરેક્ટર દિનેશ બાંબણિયાને નોટિસ ફટકારીને કંપનીના હિસાબો રજૂ કરવા તાકીદ કરી હતી પરંતુ દિનેશ બાંબણિયાએ એક પણ નોટિસનો જવાબ આપ્યો ન હતો. ત્રણેક વર્ષથી દિનેશ બાંબણિયાએ કંપની બંધ કરી દીધી છે. હાલમાં વેટ વિભાગે દિનેશ બાંબણિયાની અદી વીધા જમીન ટાંચમાં લીધી છે.

પ્રચાર અભિયાન ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ પ્રચાર સુંબેશનો રંગ પણ જામશે. રાજકીય પક્ષોમાં પ્રચાર કામગીરીને અનુલબ્ધી કમધમટ જોવા મળી રહ્યો છે. જ્યારે સેક્ટરોની શેરીઓમાં પણ હવે ચૂંટણીલક્ષી ગતિવિધિઓ ચર્ચા સ્થાને છે.

લાગણીનો મેળો ● ચોથા પાનાનું ચાલું જ્યારે એવા સદ્ગુણો તમારામાં ન હોય ત્યારે તમારી ફતેહ નથી; માટે જે ફતેહ જોઈતી હોય તો સ્વદેશપ્રેમી થજો, બહાદુર થજો અને દેશને અર્થે તમારા સર્વાઈનો ભોગ આપનાં શીખજો. એટલે મારા વરદાનથી ફતેહ તમારી જ છે, એમ કહીને દેવી અંતંબાન થઈ ગઈ.

રોક પકડી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ૧૦ લાખથી વધુની રકમ હોવાથી જાણ કરાઈ હતી. ઈન્કમેટલ વિભાગ દ્વારા પણ કાર માલિકની આજે સવારથી જ પુષ્ટિ કરવામાં આવી છે. રમિયાલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે તપાસ કરાઈ હતી પરંતુ હજુ ઈન્કમેટલ ડિપાર્ટમેન્ટને પણ પુરો સંતોષ ન થયો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. હવે આ રકમ ઈન્કમેટલ વિભાગ દ્વારા સીઝ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પહેલાં કારમાં સવારે વેપારી અને સહકારી શ્રેય સાથે સંકળાયેલો હોવાનું જણાવ્યું હતુ. આ રકમ પણ સહકારી સંસ્થાની હોવાનો દાવો કર્યો હતો. તંત્ર દ્વારા હાલ સઘન તપાસ ચાલી રહી છે.

વેટયોરી ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ એન. સી. ફૂલતરિયાએ રાજકોટ ખાતે એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં જસદણ ખાતે રહેતા દિનેશ બી બાંબણિયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે. વેટ અધિકારીએ નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ દિનેશ બી બાંબણિયાએ રાજકોટના ન્યૂ જાગના મેઈન રોડ પર આવેલી કેડિટ કોર્નરમાં શ્રીનાથજી કોટલિક પ્રાઈવેટ લિમિટેડ નામની કંપની શરૂ કરી હતી. આ કંપનીમાં તેઓ રૂ ની ગાંસડીઓનું ખરીદ અને વેચાણ કરતા હતા. આ કંપનીમાં દિનેશ બાંબણિયા ડાયરેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવે છે. શ્રીનાથજી કોટલિક કંપનીએ વર્ષ ૨૦૧૦ થી ૨૦૧૪ દરમિયાન કરેલા વેપારના રૂ ૭૩.૨૫ કરોડનો વેરો સરકારી નિજોરીમાં જમા કરાવવાનો હતો. વેટ વિભાગે કંપનીના ડાયરેક્ટર દિનેશ બાંબણિયાને નોટિસ ફટકારીને કંપનીના હિસાબો રજૂ કરવા તાકીદ કરી હતી પરંતુ દિનેશ બાંબણિયાએ એક પણ નોટિસનો જવાબ આપ્યો ન હતો. ત્રણેક વર્ષથી દિનેશ બાંબણિયાએ કંપની બંધ કરી દીધી છે. હાલમાં વેટ વિભાગે દિનેશ બાંબણિયાની અદી વીધા જમીન ટાંચમાં લીધી છે.

વરસાદ ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ વાર્ષિક વરસાદ પૈકી ૭૦ ટકા વરસાદ પડે છે. સાથે સાથે અંધિયાનના ત્રીજા સોથી મોટા અર્થતંત્રના કૃષિ સેક્ટરમાં સફળતામાં ચાવીરૂપ ભૂમિકા અદા કરે છે. કોઈ એક મહિનામાં મોનસુની વરસાદ આ વર્ષે સામાન્ય રહી શકે છે. સ્કાયમેટના કહેવા મુજબ આ વર્ષે મોનસુની વરસાદ સામાન્ય રહેવાની વાત કરવામાં આવ્યા બાદ કૃષિ અર્થશાસ્ત્રીઓ પણ ચિંતિત દેખાઈ રહ્યા છે. ભારતની ટોચની સરકારી હવામાન સંસ્થાના અધિકારીએ કહ્યું છે કે, મોનસુન ઉલ્લેખનીય રહી શકે છે. અલનીનોની અસર હોવા છતાં સામાન્ય વરસાદ રહી શકે છે. જો કે, છેલ્લા કેટલાક વર્ષમાં સ્કાયમેટની આગાહી અસરકારકરીતે પૂરવાર થઈ છે. મોનસુન ૨૦૧૯માં સામાન્ય કરતા ઓછો એટલે કે ૯૩ ટકા વરસાદ લોંગ પિરિયડ એવરેજ (એલપીએ) રહી શકે છે. જૂનથી સપ્ટેમ્બરના ચાર મહિનાના ગાળામાં ૮૮૦ મીમીના લોંગ પિરિયડ એવરેજ (એલપીએ)ના ૮૩ ટકા સુધી વરસાદ પડશે. સ્કાયમેટની આગાહી મુજબ જૂનથી સપ્ટેમ્બરના ગાળા દરમિયાન સામાન્ય વરસાદની તકો ૩૦ ટકા રહેલી છે. દુષ્કાળની તકો ૧૫ ટકા, સામાન્ય કરતા ઓછા વરસાદની શક્યતા ૫૫ ટકા અને વધારે વરસાદની શક્યતા બિલકુલ દેખાઈ રહી નથી.

ફાડલામાં ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મંગળવારના દિવસે શેરબજારમાં જોરદાર ઉછાળો જોવા મળ્યો હતો. ગરીબોની સારવાર માટે આયુષ્યમાન ભારત યોજના હેઠળ પ્રતિવર્ષે પાંચ લાખ રૂપિયાની મદદની જાહેરાત કરી છે પરંતુ સ્પીડબ્રેકર મમતા દીદીએ આ યોજના ઉપર બ્રેક મુકી દીધી છે. સિલિગુડીમાં સભાને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, ટીએમસીના ગુંડાઓ લોકોને પરેશાન કરી રહ્યા છે. અમારી હાજરીમાં તે સફળતા મેળવી શકશે નહીં. તેમણે મુક્યું હતું કે, પ્રદર્શના ૭૦ લાખથી વધારે ખેડૂતો પરિવારોના વિકાસ ઉપર મમતા બનજીએ બ્રેક મુકી દીધી છે. દેશભરમાં કિસાન સન્માન નિધિ યોજના હેઠળ ખેડૂતોને પૈસા બેંકમાં જમા થઈ રહ્યા છે પરંતુ બંગાળમાં આ સ્કીમ ઉપર બ્રેક મુકી દેવામાં આવી છે.

સ્પીડ બ્રેકર ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સમસ્યા સારવાર ઉપર ભર્યું કરવાની હોય છે. અમારી સરકારે ગરીબોની સારવાર માટે આયુષ્યમાન ભારત યોજના હેઠળ પ્રતિવર્ષે પાંચ લાખ રૂપિયાની મદદની જાહેરાત કરી છે પરંતુ સ્પીડબ્રેકર મમતા દીદીએ આ યોજના ઉપર બ્રેક મુકી દીધી છે. સિલિગુડીમાં સભાને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, ટીએમસીના ગુંડાઓ લોકોને પરેશાન કરી રહ્યા છે. અમારી હાજરીમાં તે સફળતા મેળવી શકશે નહીં. તેમણે મુક્યું હતું કે